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 Für Hunde-Experten   

 

richtig falsch 
 

 

 Hunde sind Säugetiere. 4 7  1 
 

 Der Hund hat ein Raubtiergebiss. 6 2  2 
 

 
Hunde haben scharfe Krallen, die  sie 
auch einziehen können. 3 10  3 

 

 Der männliche Hund heißt Welpe. 9 1  4 
 

 Die Hündin ist das weibliche Tier. 8 4  5 
 

 
Die Welpen sind am Beginn blind und 
taub. 2 5  6 

 

 Hunde können gut schmecken. 8 9  7 
 

 
Hunde haben ein gutes Gehör und 
eine empfindliche  Nase. 3 6  8 

 

 Der Schwanz des Hundes heißt Rute. 7 10  9 
 

 
Wenn sich ein Hund freut, zieht er 
den Schwanz ein. 1 5  10 
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So ist es richtig: 
 

 

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
 

• Der Hund hat stumpfe Krallen. Er kann sie nicht 
einziehen. Katzen können das schon!  

 
• Der männliche Hund heißt Rüde. 
  
• Der Hund kann nicht gut schmecken. 
  
• Wenn sich ein Hund freut, wedelt er  

mit seinem Schwanz.  
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